



华夏中文学校 Huaxia Chinese School

New Jersey • New York • Pennsylvania • Connecticut
华夏中文学校网站: http://www.hxcs.org/

华夏园地

投稿邮箱: hxcsnews@gmail.com
主编: 顾庄华



小语世界

奔腾分校



我可爱的兔子

五年级(1)班 丛心雅 指导老师 蔡燕

你知道吗?我养了一只可爱的兔子,他的名字叫饼干。饼干有一对红色的大眼睛,也有一对长长的耳朵,耳朵里是粉色的。饼干还长着两颗大兔牙,他喜欢吃胡萝卜。吃胡萝卜的时候,牙齿一上一下,发出很大很脆的声音。我可喜欢看他吃东西的样子了。他也吃干草、青菜和水果。饼干很贪吃,每次看到我们,他都要站起来趴在笼子上向我们讨吃的。先是一副可怜的样子,一拿到食物,他就很激动,会迫不及待地咬起来。饼干还长着白色和棕色的毛发,摸他的时候会感觉很柔软很温暖,所以妈妈和我们都喜欢抱饼干,他在我们怀里很乖很安静。因为是我的宠物,所以我有责任保持兔窝的干净。每个星期,爸爸和我要给饼干剪指甲和刷牙。我剪指甲的时候总是非常小心,生怕剪到他的肉,那样他会疼的。我经常会和饼干一起玩,也会像训练小baby一样地训练他,我们在一起玩得很开心。我爱我的饼干!饼干是我的好朋友,陪我度过了很多快乐和美好的时光。



我的家

五年级(1)班 金城显 指导老师 蔡燕

我有一个非常温暖的家。家里有爱我的外公和外婆,爱我的妈妈,严格的爸爸,喜欢音乐的我们,讨厌的弟弟和很可爱的妹妹。外公和外婆四十五年前来美国留学。外公不但很慈爱而且很聪明,我们有什么不懂的都会去问他。外婆很严格,每天都一直教我和弟弟读书、写作业和弹琴。爸爸在家上班,妈妈每天很早就去纽约上班。每当妈妈下班回家,我们三个总是抢着说学校的事情给她听。我最讨厌弟弟,他常常跟我作对,不过我还是很爱他。妹妹不但可爱而且很聪明,她才三岁已经会唱很多好听的儿歌。我的爸爸个子很高,每天都带着笑脸,我们要什么玩具他都会买给我们。他还会演奏小提琴,每次从小提琴老师家回来,他都会让我拉小提琴给他听,然后纠正我的错误。我是个快乐的男孩,每天总是对着别人微笑。我也非常调皮,常常把弟弟妹妹逗得哭笑不得。每天晚上,大家一起吃饭有说有笑,让我感到家的温暖!



我家的小狗“Tackle”

五年级(2)班 张弛 指导老师 郭玉坤



Tackle 是我家的小狗,“Tackle”的意思是努力去做事。我们给它取的中文名字叫“太可爱”,因为它实在是太可爱了。它的毛很短,而且很卷,是咖啡色的,它的尾巴经常卷起来,所以你会觉得它的尾巴非常短,其实它的尾巴跟其它狗的尾巴一样长。它有的时候很活泼,有的时候很安静。

我很喜欢跟 Tackle 玩。当它跑得很快的时候,它的耳朵会飞起来,太可爱太好笑了。有的时候,它会让我给它扔一个玩具,扔过去后,它就飞快地跑过去,拿回来给我再扔。当它安静的时候,它会陪我看书,很乖。有时它会让我抱抱它,摸摸它,真让人喜欢。妈妈觉得 Tackle 很聪明。有一次,晚上睡觉前它要去外面便便。它通常回来后会马上走进笼子里准备睡觉。但是那天下雨了,它回来后毛发很湿,它就不肯进笼子,它站在那里看着妈妈,好像在说:“妈妈,我的毛湿了,快帮我擦干!”妈妈看到它的毛都湿了就用纸擦擦,但是还有点湿。所以妈妈去拿吹风机,它就开心地跟着妈妈。妈妈帮它把毛吹干了,它才高兴地走进笼子里去睡觉。我们都觉得 Tackle 很好玩,很聪明,叫它“太可爱”太对了!大家都爱 Tackle,我们都觉得它是最可爱的狗狗,我们都很高兴它在我们家,成为我们的家庭成员之一。

喜欢拍照的妈妈

五年级(2)班 陈思宇 指导老师 郭玉坤

我有一个很喜欢照相的妈妈。妈妈很喜欢照相,她几乎每天都要照相。她喜欢照人、吃的和风景,她什么都照,她不管去哪儿都带着她的相机。无论是早上还是晚上,只要看见好看的,她就照下来。她喜欢照相,是因为我们可以回忆当时的情景,还可以欣赏美丽的照片。我觉得这是很好的一件事。

有一天,我们去外面吃饭。我们等了很久,菜好不容易上来了,我们饿得赶紧拿起筷子要吃。“等一下!我先照相再吃!”等妈妈把每个菜都完美地照下来之后,我们已经饿坏了。还有一次我们去哥斯达黎加度假。那天,我们去了一个很有意思的吊桥。我们都很害怕,感觉好像会从吊桥上掉下去似的。虽然我妈妈也很害怕,但她还坚持要照风景和我们,所以照片里的我们看起来都很紧张。这样做其实挺好的,因为我们可以留有很多很棒的回忆。我们可以记得很多激动人心的和很开心的时光。我支持很喜欢照相的妈妈!



爱跳舞的妹妹

五年级(2)班 施文萱 指导老师 郭玉坤

我有一个非常可爱、充满活力的妹妹,她叫施怡萱,今年八岁。妹妹是我最近的家人之一,同时也是我认为最有天赋、最努力的小舞者,她的热情和执着值得我学习和敬佩。我的妹妹长得很可爱,她有一头长长的头发,一双大大的眼睛,还有一张小巧玲珑的脸庞。每周,她会去上三次跳舞课,但是她从来不说累。每当妈妈提醒她减少上课的时间,她也会坚决地回答:“不,我喜欢跳舞。”她经常给我讲她上舞蹈课的趣事。妹妹常常在家跳舞,每当她跳起来的时候,我都感到她的热情和活力,她跳舞时,她的眼睛里充满了快乐和自信。妹妹还经常参加舞蹈比赛,有时候要在早上四点起床,但她从来不会抱怨。妈妈叫她起床的时候,她还兴奋地大喊:“今天是比赛日!”然后高高兴兴地起床、化妆、换比赛服。妹妹回家的时候总会带回一些奖杯和奖牌,她对每一份成果都感到非常自豪。妹妹有一件跳舞队的队服,上面挂满了各种各样的徽章,那些都是她参加比赛得到的,她特别珍惜那件队服,那是她的宝贝。

我为我的妹妹感到骄傲,我希望在以后的日子里,我能够一直陪伴着她,看着她成长为一个更加出色的人。



令人难忘的波多黎各之旅

六年级一班 陈珍珍 指导老师 周建东

今年寒假,我和我的家人和朋友们去了波多黎各旅游。我朋友家有叔叔、阿姨,还有十二岁的 James 和十岁的 Eddie。他们以前住在西新泽西,两年前搬去了肯塔基。我们每年一起度假。这真是一次令人难忘的旅行。我们在波多黎各去了很多地方,我最喜欢的地方是云雀国家森林公园。云雀国家森林公园位于波多黎各东北部,它是美国国家森林公园系统中唯一的热带雨林。云雀国家森林公园有很多天然水滑梯。我们遇到了一位非常好的导游,他教我们如何滑下水滑梯。他告诉我们身体要前倾,双腿并拢伸直,双臂张开以保持平衡。一开始,我很害怕,前几次滑的时候,我的屁股有点疼。然后经过多次尝试,我开始习惯了,感觉非常有趣。之后,我们往更远的森林走去,那里有一个比较小的滑水道和一个可以跳入水中的天然跳水板。跳下去很好玩儿,可是大人们用树上的一根绳拽着跳下去,这很可怕,所以我没有尝试。

云雀国家森林公园的水很清澈,很舒服,也很安静,让我感到很放松。我和我的家人、朋友们度过了一个非常愉快的假期!



令人难忘的一次比赛

六年级(2)班 李恩雅 指导老师 曾海霞

去年冬天我参加了一场钢琴比赛,赢得了第一名,那是一次令人难忘的比赛。

我参赛的曲目是肖邦的《幻想即兴曲》,这首曲子很快、很长,也很好听。我练了很多很多次,每次弹得仿佛置身于另外一个世界。

比赛那天,天空下着小雨,阴冷阴冷的。进到大楼里,我看到了很多来参加的同学,很多我认识的朋友也在,大家说说笑笑,也不觉得冷了。上场前雨停了,出太阳了。我在旁边的琴房里练习,阳光从窗户照进来,暖洋洋的,琴键也变得温暖,不禁让人浮想联翩:“闭上眼睛,在一个小木屋里听这首曲子,感觉就像夏天晚上躺在院子里的长椅上看着满天的星星一样……”忽然妈妈推开门,跟我说:“恩雅,快到你了。你准备好了吗?”“我

可以去了!”我回答。

妈妈带着我到考场门外等着。我坐在椅子上听着里面的人弹的曲子,突然感觉我好像练得不够好。我在那里等着,越等越紧张。“不要害怕,就是一个比赛,没赢世界也不会爆炸。”我对自己说,给自己加油打气。过了一会儿,轮到我了。我进去以后,深吸了口气,然后开始弹。弹着弹着,我忘记了紧张,弹着弹着,美妙的乐曲仿佛把我带到了某个夏天的晚上,繁星点点,我躺在椅子上数着星星……

比赛结束以后,我整个人都轻松了。通过这次比赛,我学到了一招,如果紧张,不要害怕,先深呼吸,再去。从那以后,我一紧张就用这个方法。这真是一次令人难忘的比赛。

我的朋友米卡

七年级(1)班 陈仲然 指导教师 刘彬

我最喜欢的朋友是米卡。她是一位很聪明、很能干的女孩子。她是我所有朋友中最友好的一位。我是在小学里认识她的。我们都在一年级同一个班。还记得第一天上学,我什么都不认识。那时候我很紧张也很害怕。就在我最害怕的时候,有一位长头发,黑眼睛的女生向我走了过来,并且主动告诉了我她的名字,还说她可以跟我做朋友。因为她的友好,我马上把我的名字也告诉了她。从此以后,我们就成了好朋友。

自从认识了她,我也认识了她的很多朋友。我在这所学校认识的人越来越多。虽然我们不是每年都在同一班上课,但是我们会在午饭的时候一起吃饭和说笑。到现在为止,我们已经认识六年多了。现在我们已经离开了小学,一起在初中上学。在初中学校里,学生的数量比小学多了四倍。米卡和我也认识了不少新的朋友。虽然我们的朋友圈越来越大,但我和米卡依然是最好的朋友。我们每天在学校里都会一起上课,一起吃饭聊天,课后也会一起参加各种活动。这也成了我每天盼望上学的原因之一。米卡是最喜欢的朋友,希望我们的友谊可以地久天长。

我的妈妈

七年级(2)班 梁轩航 指导教师 刘彬

我的妈妈有着白白的皮肤,长长的头发。她曾经是一位舞台美术设计师,现在在家里照顾我和妹妹。

妈妈每天都会做很多家务活,她还经常教我和妹妹画画。有一次妈妈教妹妹画水果,有香蕉、苹果,还有西瓜。妹妹一边画一边问妈妈:“妈妈,西瓜是世界上最大的水果吗?”妈妈回答说:“是的,西瓜是世界上最大的水果。”我在一旁听到了,觉得妈妈说的不对,因为我记得在书上看到过还有一种更大的水果,可是我不记得它叫什么名字了。于是就问妈妈:“妈妈,西瓜不是世界上最大的水果。”妈妈听了就问我:“不是西瓜那是什么?”我回答不出来。接着妈妈就很确定的说:“世界上最大的水果就是西瓜。”我听了心里有些不服气。第二天一大早,妈妈叫住了我,认真地对我说:“我昨晚上网查了一下,世界上最大的水果叫菠萝蜜,并不是西瓜。妈妈昨天没有相信你说的话,妈妈不对。”说完妈妈还给我看了菠萝蜜的图片。

没想到妈妈还记得昨天我说过话,还主动找答案,向我承认她的不对,我感到很欣慰也很开心。我喜欢我的妈妈,因为她每天都陪伴着我,教我很多知识,也让我知道犯错误要敢于承认。这就是我最喜欢的人,我亲爱的妈妈。

毕业感言

八年级一班 朱子墨 指导老师 郭玉坤

学了这么多年中文,感觉有好的方面也有不好的方面。但最后,我还是很感谢我的父母逼着我学,虽然会经常遇到一些困难,有几次甚至哭着要放弃,但最后我总是觉得学都学了,再难也应该好好坚持下去。

我小时候上中文学校时都不敢开口说中文。因为在上小学时,很多小孩会觉得我说话很怪,有口音,会笑我,所以我很害怕说中文。记得第一次上中文学校的时候,老师让我们介绍一下自己,我不知道应该说什么,就哭了起来。从那天之后,我就决心要多学中文,这样就能说好了。我每天跟爸爸妈妈说中文,

热烈祝贺 2023 “海投全球-华夏杯”智力运动会圆满收官

*** 奖牌榜 ***

Table with 3 columns: 儿童象棋, 成人象棋, 儿童五子棋, etc. listing winners and scores.

分校消息

我们做到了!

三年的疫情是熬过来了,回校后的第一年虽然无法一下子恢复到疫情前,但是我们学校、老师、学生和家长们都攥紧了拳头,努力了!

一月的“写字比赛”全校有12名学生获得一等奖、21名学生获得二等奖、34名学生获得三等奖。三月的“朗读比赛”全校有72名学生进入校级比赛,其中有一等奖14名、二等奖20名、三等奖38名。同时,三月十八日当天,全校除一年级以外,分别参加了汉考国际的HSK YCT 考试和暨南大学的汉语水平测试。不仅全面完成了奔腾教学由第三方权威测试的夙愿,而且继续取得了令人亮眼的成绩:

- 二年级:参加汉语水平一级测试,平均分数为95.1,满分为44.4%
三年级:参加 YCT 三级考试,最高分为200(满分),平均分为194,通过率为100%
四年级:参加汉语水平二级测试,平均分数为87.6,满分为24.1%
五年级:参加 YCT 四级考试,最高分为290,平均分为255,通过率为100%
六年级:参加汉语水平三级测试,平均分数为77,满分为5.3%
七年级:参加 HSK 四级考试,最



写字比赛成绩单

高分为287,平均分为217,通过率为81%
八年级(毕业班):参加 HSK 五级考试,最高分为283,平均分为201,通过率为76%

五月:进入了每年的结业季和毕业季。虽然因为疫情影响了生源,但是我们仍然将有26名毕业生以优异的成绩获得奔腾和总校的毕业证书。特别感到欣慰的是有一名毕业生由于父亲的工作关系,在过去的一年半时间里,虽然辗转于迪拜、上海,却仍然跟着我们学校的网课和远程教学,出色地完成了奔腾所有的课程、考试与毕业答辩,将获得他们家极为重视的华夏奔腾毕业证书。

今年我们还参加了总校1-3年级的演讲比赛和4年级以上的辩论比赛,在我校资深培训老师和教务处老师们的倾情付出下,每一位参加这两项活动的学生都获得了长足的进步。看到他们在比赛时的风采,再回顾他们培训初期的样子,所有的老师、家长和他们自己都感到:长大了!大不一样了!

上周六的教师节是奔腾本学年的最后一次教师节。会上,大家都说,这一年虽然辛苦,但是看到成果,看到成长,是我们最大的安慰。

今年年初奔腾那一期“华夏园地”结尾的那句话:“相信我们,奔腾将再次给出一份合格的答卷。”我们做到了!



参加演讲比赛的小选手们



校级朗读比赛进行中



训练中的辩论队选手们



考前准备井井有条



收获成长、收获进步的奔腾辩论队

奔腾分校图文组稿:张悦

还常常跟我姐姐练习。慢慢地,我敢在课堂上说话、问问题了。

有一年,我们家搬回到中国住,那时我不太会与人交流,我的父母都很担心。后来有一天,我在家里看电视,看了一个节目叫《奔跑吧,兄弟》。我看了一会儿,发现自己可以听懂他们在说什么,还认识一些电视上的字,这让我很高兴。同时,我也爱上了节目中的人物。那个节目让我对中文产生了兴趣,也让我爱上了中国文化。从那以后,我不仅敢说中文,而且还可以说很多。

虽然在学中文的这些年里,有一些烦恼甚至痛苦,但我还是很开心自己坚持下来了。我将要上中文学校毕业了,我想对现在中文学校的小孩儿们说:你们可以的!如果你坚持好好学习,多付出一些努力,你一定会学好的,而且以后对你一定有好处的。加油吧!

毕业感言

八年级二班 郝福凯 指导教师 张美加

真的想不到,八年的中文学习即将结束了。回顾这段经历,我深深感受到了坚持的力量和收获的意义。

由于我的课外活动很多,我曾多次错过中文学校的课,但我始终坚持

把作业补齐。这得益于我父母一直以来对中文学习的重视和支持,他们一直鼓励我,让我坚信自己能够克服困难。

有一段时间我上中文课会感到很无聊。我曾对妈妈说:“学中文没有意义,就是背单词。”“从那里以后,爸爸妈妈就会用日常的所见所闻来解释课文的内容。这使我对学中文感到很有意思。他们还教了我许多有用与有趣的词语,让我增加了很大的学习兴趣和热情。我非常感谢我的父母,是他们让我坚持到了今天,虽然这一路走得坎坷又艰辛。

我还特别感谢我的老师们,他们平时都有自己的工作,到了周末还尽心尽力地教我们学中文。因为你们一直在我身边,因为你们的无限给予,因为你们的无私的支持,因为你们的耐心和默默帮助。让我们从未对中文学习失去信心。

如今,我在中文表达、阅读和写作方面的能力都得到了极大提高,而且对自己更加自信。我相信中文将成为我未来学习和生活中不可或缺的一部分,让我能更好地用中文交流。我将永远珍惜这段美好的中文学习时光,感谢所有曾经帮助和支持我的老师、同学和家人,你们对我来说意义非凡。

